Contexte :
Herbauges Athlétic Club, club d’athlétisme du S.I.V.O.M. de Bouaye (15 kms au sud de Nantes), 316 licenciés et évoluant en Nationale 2 aux Interclubs adultes, recrute pour la saison 2012-2013 un agent d’encadrement et de développement des activités sportives d’athlétisme.

Le contrat est un C.D.D. de septembre 2012 à juin 2013 d’un volume horaire de 15h par semaine pour assurer en lien avec le Projet sportif de club l’encadrement des jeunes et des adultes ainsi que le développement de l’association. Evolution possible vers un C.D.I. à temps complet si développement des activités.
Missions :
■ Encadrement des catégories minimes (toutes spécialités) et des catégories adultes cadets à vétérans femmes et hommes (sprint/haies, sauts, lancers, épreuves combinées).

■ Encadrement du public loisir en marche nordique.
■ Recherche de partenaires.
■ Mise en place de conventions avec les établissements scolaires.
■ Elaboration de stages pendant les vacances scolaires.

Qualités techniques et informatiques liées au métier :
■ Bonne connaissance des différentes spécialités de l’athlétisme et du monde fédéral.

■ Bonne maitrise de Word, Excel, PowerPoint + Internet.

Qualités humaines :
■ Bon relationnel 

Divers :
■  Permis B indispensable.

Conditions :
■ Avoir un B.E.E.S. athlétisme 1er ou 2ème degré ou un B.P.J.P.S. certificat de spécialisation activités athlétiques acquis ou en cours ou Licence S.T.A.P.S. acquise.

Rémunération et avantages : Groupe 1 de la C.C.N.S. + indemnités kilométriques.

Merci d’adresser votre candidature (avec CV et Lettre de Motivation) par courriel ou courrier à : David Ferré - Bâtiment 8M - 95, rue de la Patouillerie - 44700 Orvault
Mail : davferre@voila.fr

Renseignements : 06 85 95 97 49


Poste à pourvoir le 1er septembre 2012.
